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AKCESORIA / ACCESSORIES / АКСЕССУАРЫ 

ZŁĄCZKA FRONTU WEWNĘTRZNEGO, NISKA / INNER FRONT CONNECTOR LOW / СОЕДИНИТЕЛЬ ПЕРЕДНЕЙ ПАНЕЛИ, НИЗКИЙ 

RELING WZDŁUŻNY / LONGITUDINAL RAILING / ПРОДОЛЬНЫЙ РЕЙЛИНГ

ZŁĄCZKA FRONTU WEWNĘTRZNEGO, ŚREDNIA / INNER FRONT CONNECTOR MEDIUM / СОЕДИНИТЕЛЬ ПЕРЕДНЕЙ  
ПАНЕЛИ, СРЕДНИЙ

Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый 

Szuflada niska „A” 
Low drawer „A” 
Низкий ящик  „A”

PB-AXISPRO-WEWMOCA PB-AXISPRO-WEWMOCA1

 NL (mm) Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый 
300 PB-AXISPRO-RELKW300 PB-AXISPRO-RELKW300-10
350  PB-AXISPRO-RELKW350 PB-AXISPRO-RELKW350-10
400 PB-AXISPRO-RELKW400 PB-AXISPRO-RELKW400-10
450 PB-AXISPRO-RELKW450 PB-AXISPRO-RELKW450-10
500 PB-AXISPRO-RELKW500 PB-AXISPRO-RELKW500-10
550 PB-AXISPRO-RELKW550 PB-AXISPRO-RELKW550-10

Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый

Szuflada średnia „B” 
Medium drawer „B” 
Средний ящик „B”

PB-AXISPRO-WEWMOCB PB-AXISPRO-WEWMOCB1

ZŁĄCZKA FRONTU WEWNĘTRZNEGO, WYSOKA / INNER FRONT CONNECTOR HIGH / СОЕДИНИТЕЛЬ ПЕРЕДНЕЙ ПАНЕЛИ,  
ВЫСОКИЙ 

ZŁĄCZKA FRONTU WEWNĘTRZNEGO, BARDZO WYSOKA / INNER FRONT CONNECTOR VERY HIGH / СОЕДИНИТЕЛЬ ПЕРЕДНЕЙ  
ПАНЕЛИ, ОЧЕНЬ ВЫСОКИЙ 

PANEL PRZEDNI FRONTU WEWNĘTRZNEGO / FRONT PANEL / ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ 

Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый 

Szuflada wysoka „C” 
High drawer „C”

Высокий ящик „C”
PB-AXISPRO-WEWMOCC PB-AXISPRO-WEWMOCC1

Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый 

Szuflada bardzo wysoka „D” 
Very high drawer „D”

Очень высокий ящик „D”
PB-AXISPRO-WEWMOCD PB-AXISPRO-WEWMOCD1

Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый 

L = 1200 mm PB-AXISPRO-PANELWEW-110  PB-AXISPRO-PANELWEW-110-10 

x 6
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H=168
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Příslušenství

Čelo pro vnitřní zásuvku 86 mm

Držák čela pro vnitřní zásuvku 86 mm

Držák čela pro vnitřní zásuvku 200 mm

Držák čela pro vnitřní zásuvku 120 mm

Držák čela pro vnitřní zásuvku 168 mm

Přídavný reling
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NL B
300 293
350 343
400 393
450 443
500 493
550 543

A
Low 86

Medium 120
High 168

V. High 200

WYMIARY MONTAŻOWE DLA SZUFLADY NISKIEJ / MOUNTING DIMENSIONS FOR LOW DRAWER / УСТАНОВОЧНЫЕ РАЗМЕРЫ  
НИЗКОГО ЯЩИКА 

Uwagi montażowe / mounting information 
/ техническoе примечание:
Dla prawidłowego działania szuflady jej 
szerokość nie może przekraczać długości 
nominalnej prowadnicy.
For proper drawer operation, the width of the 
drawer can not exceed the nominal slide length.
Для правильной работы направляющей 
рекомендованная ширина ящика не должна 
превышать  номинальной длины направляющей.

WYMIARY MONTAŻOWE / MOUNTING DIMENSIONS / УСТАНОВОЧНЫЕ РАЗМЕРЫ 

WYMIARY MONTAŻOWE DLA SZUFLADY ŚREDNIEJ / MOUNTING DIMENSIONS FOR MEDIUM DRAWER / УСТАНОВОЧНЫЕ  
РАЗМЕРЫ СРЕДНЕГО ЯЩИКА 

Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый 

L = 1200 mm PB-AXISPRO-PANELWEW-110R  PB-AXISPRO-PANELWEW-110R-10 

PANEL PRZEDNI FRONTU WEWNĘTRZNEGO / FRONT PANEL / ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ 
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Antracyt / anthracite / антрацитовый Biały / white / белый 

L = 1200 mm PB-AXISPRO-PANELWEW-95R PB-AXISPRO-PANELWEW-95R-10

PANEL PRZEDNI FRONTU WEWNĘTRZNEGO / FRONT PANEL / ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ 
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Čelo a reling pro vnitřní zásuvku 120 mm

Montáž výsuvu

Čelo a reling pro vnitřní zásuvku 168 a 200 mm

Text

NL - nominální délka výsuvu

Montážní rozměry pro zásuvku 86 mm

Montážní rozměry pro zásuvku 120 mm

Přední hrana 
skříňky
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WYMIARY ELEMENTÓW SZUFLADY Z PŁYTY 16 MM / DRAWER ELEMENTS DIMENSIONS FOR 16 MM  
BOARD / РАЗМЕРЫ ЭЛЕМЕНТОВ ЯЩИКА ИЗ ДСП 16 ММ 

WYMIARY MONTAŻOWE DLA SZUFLADY BARDZO WYSOKIEJ / MOUNTING DIMENSIONS FOR VERY HIGH DRAWER 
 / УСТАНОВОЧНЫЕ РАЗМЕРЫ ОЧЕНЬ ВЫСОКОГО

Wymiary elementów ścianki tylnej i dna szuflady dla płyty 16mm/ Mounting dimensions of drawer back and bottom for 16 mm board/
Монтажные размеры задней стенки и дна ящика для плиты 16 мм
Opcja 1 / Option 1 /  вариант 1

Opcja 2 / Option 2 / вариант 2

LW -  Wewnętrzna szerokość korpusu/ Internal body width/ Внутренняя ширина корпуса
NL -  Długość nominalna prowadnicy/ Nominal slide length bearings/ Номинальная длина

Ścianka tylna/ 
Back wall/ 
Задняя стенка

Ścianka tylna/ 
Back wall/ 
Задняя стенка

Dno szuflady/  
Drawer bottom/
Дно ящика

Dno szuflady/  
Drawer bottom/
Дно ящика

Bok / side / Боковины H (mm)
Niski / Low / Низкие 84

Średni / Medium / Cредние 116
Wysoki / High / Высокие 167

Bardzo wysoki / Very High /  
Oчень Высокие 199

Bok / side / Боковины H (mm)
Niski / Low / Низкие 68

Średni / Medium / Cредние 100
Wysoki / High / Высокие 151

Bardzo wysoki / Very High /  
Oчень Высокие 183

WYMIARY MONTAŻOWE DLA SZUFLADY WYSOKIEJ / MOUNTING DIMENSIONS FOR HIGH DRAWER / УСТАНОВОЧНЫЕ  
РАЗМЕРЫ ВЫСОКОГО  ЯЩИКА 
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Ø

Ø

H=200

H=168

Montážní rozměry pro zásuvku 168 mm

Montážní rozměry pro zásuvku 200 mm

Rozměry pro přířezy dna a zad o tl. 16 mm

Varianta 1 - záda za dnem

Varianta 2 - záda na dnu LW - Vnitřní šířka korpusu
NL - nominální délka výsuvu

86
120
168

200

200

168
120
86
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INSTRUKCJA MONTAŻU / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ 

MONTAŻ RELINGÓW WZDŁUŻNYCH / INSTALLATION OF INSIDE DRAWER / МОНТАЖ ПРОДОЛЬНЫХ РЕЙЛИНГОВ 

MONTAŻ SZUFLADY / INSTALLATION OF DRAWER / МОНТАЖ ЯЩИКА / INSTALLATION DU TIROIR

REGULACJA POZIOMA-PIONOWA/ HORIZONTAL-VERTICAL ADJUSTMENT/ РЕГУЛИРОВКА ПО ШИРИНЕ-ПО ВЫСОТЕ 
/ AJUSTEMENT HORIZONTAL-VERTICAL

regulacja:

1. 2.

3.

4. 5.

C

REGULACJA
Adjustment / регулировка

CLICK
CLICK

CLICK

CLICK

1. 2. 3. 4.

5. 6.

1 x
1 x 1 x

1 x

7. 8. 8 a. 8 b.

9. 10.

Montážní návod

Montáž přídavného relingu

Montáž zásuvky

Seřízení zásuvky

Seřízení relingu
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WYMIARY ELEMENTÓW SZUFLADY WEWNĘTRZNEJ / MOUNTING DIMENSIONS FOR INNER DRAWER / УСТАНОВОЧНЫЕ  
РАЗМЕРЫ ВНУТРЕННЕГО  ЯЩИКА 

MONTAŻ SZUFLADY WEWNĘTRZNEJ / INSTALLATION OF INSIDE DRAWER / МОНТАЖ ЯЩИКА 

MONTAŻ SZUFLADY WEWNĘTRZNEJ Z PANELEM I RELINGIEM / INSTALLATION OF INSIDE DRAWER / МОНТАЖ ВНУТРЕННЕГО ЯЩИКА

DEMONTAŻ FRONTU/ RELEASE THE DRAWER 
FRONT/ СНЯТЬ ФАСАД С ЯЩИКА

DEMONTAŻ SZUFLADY/ RELEASE THE DRAWER/  
СНЯТЬ ЯЩИКА

LW-80

LW-100

R

H=168

H=200

H=86

H=120

LW - Wewnętrzna szerokość korpusu  / Internal body width / внутренняя ширина корпуса
R - Wysokość panelu  / Panel height / Высота панели

 
D

D

F

E

E

Stabilizator dna szuflady
Stabilizator dna szuflady/  
Drawer bottom stabilizer/  
Нижний стабилизатор ящика

BH

E

E

D

D

F

Stabilizator dna szuflady

 

Stabilizator dna szuflady/  
Drawer bottom stabilizer/  
Нижний стабилизатор ящика

Demontáž čela zásuvky Demontáž zásuvky z výsuvu

Rozměry pro čelo a reling pro vnitřní zásuvku

Montáž čela pro vnitřní zásuvku 86 mm

Montáž čela a relingu pro vnitřní zásuvku 120, 168 a 200 mm

LW - Vnitřní šířka korpusu
R - Výška čela pro vnitřní zásuvku


